
議会運営委員会会議録 
開 催 年 月 日 令和３年３月 12 日（金） 場 所 議会委員会室 

案    件 令和３年第１回定例会の運営について 

出 席 委 員 後藤委員長、宇治副委員長、水間委員、天日委員、石上委員、黒岩議長 

欠 席 委 員  本間委員、佐藤委員 事 務 局 清水、大津、佐藤、向山 

委 員 外 議 員  ― 傍 聴 者 大西議員､家入議員 

説  明  員  ― 

開 会 時 刻 １３時０１分 実会議時間 １時間２０分 

  休 憩 時 間 ０時間０１分 

閉 会 時 刻 １４時２２分 延会議時間 １時間２１分 

次 回 日 程 未定 

 

 

 

 

 

要 点 記 録 

＜概 要＞ 
１．令和３年第１回定例会の運営について 
○ 追加議案等の数 25 件（動議提出予定１件を除く） 
・議会側提出案件 18 件（付託案件特別委員会報告 13 件､議員の派遣１件、常

任委員会委員の選任１件､議会運営委員会委員の選任１件､調査申出２件) 
・市長側提出案件７件（補正予算２件、条例１件、その他４件） 
・追加議案について、事務局長より概要の説明を行う。 
・すべての追加議案等について本会議に上程すること→決定 
・上記のほか､動議１件､議会広報特別委員会設置が提出の見込み→確認。 
・３月 17 日の本会議第６号の議事のうち､委員選任案件の終了後､休憩を取り

各委員会の正副委員長の互選を行う→確認。 
 

２．その他 
○ 自由討議の申し出に対する対応について 
・委員中に申出者がいるため、概要説明を受け、概ね１時間程度で進めたい

とのこと。 
・自由討議については、実施することとし、日時は３月 17 日の本会議終了後

とする。→決定(要綱第４条、第２条ただし書きを根拠) 
・自由討議の実施要綱第５条及び第６条の規定｡→確認 
・今回の検証方法について、議会改革特別委員会で検討すること→決定 
○ 予算特別委員会において携帯電話が鳴った件について 
・本日の予算特別委員会冒頭で陳謝したものの、これまでも議会運営委員会

として注意喚起を促してきた中での結果。 
・携帯電話は鳴らさないよう、議員全員が注意を払うこととする→確認 
・各委員からの意見等を踏まえ、正副委員長より鳴らした方へ、再度の注意

をすることとする→決定 
○ 予算特別委員会(第２号)における質疑について 
・質疑と質問の区別がついていないとの意見あり。 
・質疑にあたり休会中の議案調査をしっかり行うべきとの意見あり。 
・各会派においては、このような話題が出たと持ち帰り、資質向上に努めて

ほしいとの意見あり。 

 以上、委員会会議録について富良野市議会委員会条例第 27 条の 

規定により、ここに署名する。議会運営委員長 後 藤 英知夫


